



REPUBLIKA E KOSOVËS
REPUBLIKA KOSOVA
REPUBLIC OF KOSOVA
KUVENDI I KOMUNËS –SUHAREKË
SKUPSTINA OPSTINE SUVA REKA
MUNICIPALITY -SUHAREKË



DREJTORIA E INSPEKSIONIT
ZYRTARI PËR ÇËSHTJE JURIDIKE TË INSPEKSIONIT
Nr. 09

PËR: Drejtoreshën e Drejtorisë së Inspeksionit
Albulena Kokollari.

NGA: Zyrtari Juridik Agim Demiri.

PLANI PUNËS PËR VITIN 2022

MUAJI	AKTIVITETET E NDËRMARRA	NUMRI I PUNËVE TË KRYERA
JANAR	<ul style="list-style-type: none">-Kërkesa-Aktvendime-Autorizime-Ankesa dhe përgjigje në ankesa-Aktëpercjellës-Informata- Procedimi i pagesave të Faturave-Barazimi në Zyren e buxhetit i të hyrave për Inspeksionin-Pergaditja e raportit për kujdestari-Procedimi i gjobave mandatore të Përmbartuesi privat dhe mbajtja e evidencës së gjobave të prunara nga Inspektorët. .-Punë të ndryshme sipas nevojës së Drejtorisë së Inspeksionit.	11
SHKURT	<ul style="list-style-type: none">-Kërkesa-Aktvendime-Autorizime-Ankesa dhe përgjigje në ankesa-Aktëpercjellës-Informata--Barazimi i të hyrave të buxhetit mujor.-Furnizim me material shpenzues për zyren e Inspeksionit dhe mirëmbajtje të inventarit dhe paisjeve.-Përgaditja e Raportit mujor për	11

	<p>Kujdestari.</p> <ul style="list-style-type: none"> -Procedimi i gjobave mandatore te Përmbaruesi Privat dhe mbajtja e evidencave të pranuar nga Inspektorët. -Punë të ndryshme sipas nevojave në Drejtorinë e Inspeksionit. 	
MARS	<ul style="list-style-type: none"> -Kërkesa -Aktvendime -Autorizime -Ankesa dhe përgjigje në ankesa -Aktëpercjellës -Informata -Furnizim për zyrën dhe stafin --Procedimi i Gjobave mandatore te Përmbaruesi Privat dhe mbajtja e evidencave të pranuar nga Inspektorët. -Punë të ndryshme sipas nevojës së Drejtorisë së Inspeksionit. 	9
PRILL	<ul style="list-style-type: none"> -Kërkesa -Aktvendime -Autorizime -Ankesa dhe përgjigje në ankesa -Aktëpercjellës -Informata - Të ndryshme -Punë administrative të ndryshme -Kontakte të përherëshme me Gjykatën dhe Policinë -përgaditja e planeve dhe raporteve të punës. -Ekzekutime -Dalje në teren 	16
MAJ	<ul style="list-style-type: none"> -Kërkesa -Aktvendime -Autorizime -Ankesa dhe përgjigje në ankesa -Aktëpercjellës -Informata -Të ndryshme -Punë Administrative të ndryshme -Ndihmë juridike për stafin -Kontakte të përherëshme me Gjykatën dhe Policinë 	17

	<ul style="list-style-type: none"> -përgaditja e planeve dhe raporteve të punës. -Ekzekutime -Dalje në teren 	
QERSHOR	<ul style="list-style-type: none"> - Kërkesa -Aktvendime -Autorizime -Ankesa dhe përgjigje në ankesa -Aktëpercjellës -Informata -Të ndryshme -Punë Administrative të ndryshme -Ndihmë juridike për stafin -Kontakte të përherëshme me Gjykatën dhe Policinë -përgaditja e planeve dhe raporteve të punës. -Ekzekutime -Dalje në teren - Pritje e palës në zyre 	15
KORRIK	<ul style="list-style-type: none"> -Kërkesa -Aktvendime -Autorizime -Ankesa dhe përgjigje në ankesa -Aktëpercjellës -Informata - Të ndryshme -Punë administrative të ndryshme -Kontakte të përherëshme me Gjykatën dhe Policinë -përgaditja e planeve dhe raporteve të punës. -Ekzekutime -Dalje në teren - Pritje e palës në zyre 	17
GUSHT	<ul style="list-style-type: none"> -Kërkesa -Aktvendime -Autorizime -Ankesa dhe përgjigje në ankesa -Aktëpercjellës -Informata - Të ndryshme -Punë administrative të ndryshme 	16

	<ul style="list-style-type: none"> -Kontakte të përherëshme me Gjykatën dhe Policinë -përgaditja e planeve dhe raporteve të punës. -Ekzekutime -Dalje në teren - Pritje e palës në zyre 	
SHTATOR	<ul style="list-style-type: none"> - Kërkesa -Aktvendime -Autorizime -Ankesa dhe përgjigje në ankesa -Aktëpercjellës -Informata -Të ndryshme -Punë Administrative të ndryshme -Ndihmë juridike për stafin -Kontakte të përherëshme me Gjykatën dhe Policinë -përgaditja e planeve dhe raporteve të punës. -Ekzekutime -Dalje në teren - Pritje e palës në zyre 	19
TETOR	<ul style="list-style-type: none"> - Kërkesa -Aktvendime -Autorizime -Ankesa dhe përgjigje në ankesa -Aktëpercjellës -Informata -Të ndryshme -Punë Administrative të ndryshme -Ndihmë juridike për stafin -Kontakte të përherëshme me Gjykatën dhe Policinë -përgaditja e planeve dhe raporteve të punës. -Ekzekutime -Dalje në teren - Pritje e palës në zyre 	20
NËNTOR	<ul style="list-style-type: none"> - Kërkesa -Aktvendime -Autorizime -Ankesa dhe përgjigje në ankesa 	17

	<ul style="list-style-type: none"> -Aktëpercjellës -Informata -Të ndryshme -Punë Administrative të ndryshme -Ndihmë juridike për stafin -Kontakte të përherëshme me Gjykatën dhe Policinë -përgaditja e planeve dhe raporteve të punës. -Ekzekutime -Dalje në teren - Pritje e palës në zyre 	
DHJETOR	<ul style="list-style-type: none"> - Kërkesa -Aktvendime -Autorizime -Ankesa dhe përgjigje në ankesa -Aktëpercjellës -Informata -Të ndryshme -Punë Administrative të ndryshme -Ndihmë juridike për stafin -Kontakte të përherëshme me Gjykatën dhe Policinë -përgaditja e planeve dhe raporteve të punës. -Ekzekutime -Dalje në teren - Pritje e palës në zyre 	20